



CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 27 de mayo de 2024 por la que se publica la lista definitiva de aspirantes admitidos a las plazas convocadas por resolución de 10 de abril de 2024-BOA núm. 74 de 16 de abril- por la que se convoca concurso público para la contratación de profesores asociados para docencia de prácticas externas en el ámbito de la salud humana. Curso 2024/2025.

Apreciado error en la Resolución de 27 de mayo de 2024 por la que se publica la lista definitiva de aspirantes admitidos a las plazas convocadas por Resolución de 10 de abril de 2024, por la que se convoca concurso público para la contratación de profesores asociados para docencia de prácticas externas en al ámbito de la salud humana, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 109.2 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas

Donde dice:

LISTA DEFINITIVA DE ASPIRANTES ADMITIDOS (Anexo I) A LAS PLAZAS Nº: 506, 513, 515, 529, 534, 538, 542, 544, 547, 553, 558, 559 Y 561.

Debe decir:

LISTA DEFINITIVA DE ASPIRANTES ADMITIDOS (Anexo I) A LAS PLAZAS Nº: 500 a 505, 508 a 512, 514, 516 a 523, 525 a 528, 530 a 533, 535 a 537, 539 a 541, 543, 545, 546, 548 a 552, 554 a 557, 560, 562, 563.

El rector. José Antonio Mayoral Murillo.
(Documento firmado electrónicamente, art. 43 Ley 40/2015)

C/. Pedro Cerbuna, 12 – Campus plaza San Francisco – 50009 – Zaragoza – Tlf.:+34-976761000

Copia auténtica de documento firmado digitalmente. Puede verificar su autenticidad en <http://valide.unizar.es/csv/7391421e18abc4a5b9cc5bf5b567647d>

CSV: 7391421e18abc4a5b9cc5bf5b567647d	Organismo: Universidad de Zaragoza	Página: 1 / 1	
Firmado electrónicamente por	Cargo o Rol	Fecha	
JOSÉ ANTONIO MAYORAL MURILLO	rector	28/05/2024 09:47:00	